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I. BIBLIOGRAFIA PODMIOTOWA 

 

A. POWIEŚCI, OPOWIADANIA, BAJKI 

 

1.Bambolandia / Małgorzata Musierowicz. - Łódź : Parnas, 1992. - 149 s. : il. kolor. ; 25 cm 

 

2.Bijacz / Małgorzata Musierowicz ; il. Zdzisław Byczek. - Warszawa : Instytut Wydawniczy Nasza Księgarnia, 

1986. - [24] s. : rys. kolor. ; 16 cm 

 

3.Ble-ble / Małgorzata Musierowicz. - Poznań : Wydawnictwo Poznańskie, 1982. - 75 s. : il. kolor. ; 20 cm 

 

4.Brulion Bebe B. / Małgorzata Musierowicz ; il. Małgorzata Musierowicz. - Łódź : "Akapit Press", 2001. - 221, [3] 

s. : il. ; 21 cm 

 

5.Całuski pani Darling / Małgorzata Musierowicz. - Łódź : "Akapit Press", cop. 2000. - 179, [1] s. : il. ; 21 cm 

 

6.Co mam / Małgorzata Musierowicz ; il. Wanda Orlińska. - Wyd. 3. - Warszawa : Nasza Księgarnia, 1988. - [12] k. 

tabl. : il. kolor. ; 16 cm 

 

7.Córka Robrojka / Małgorzata Musierowicz ; il. Małgorzata Musierowicz. - Łódź : Wydawnictwo Akapit Press, 

[2007]. - 217, [2] s. : il. ; 21 cm. 

 

8.Czarna polewka / Małgorzata Musierowicz ; il. Małgorzata Musierowicz. - Łódź : Wydawnictwo "Akapit Press", 

2006. - 265, [2]s. ; 21 cm 

 

9.Czerwony helikopter / Małgorzata Musierowicz ; il. Małgorzata Musierowicz. - [Wyd. 2]. - Poznań : 

Wydawnictwo Poznańskie, 1989. - 44, [4] s. : il. kolor. ; 21 cm 

 

10.Dziecko piątku / Małgorzata Musierowicz ; il. Małgorzata Musierowicz. - Łódź : Wydawnictwo "Akapit Press", 

[2000]. - 174 s. : il. ; 21 cm 

 

11.Hihopter / Małgorzata Musierowicz ; ilustr. Małgorzata Musierowicz. - Wyd. 2 poszerz. - Łódź : "Akapit Press", 

cop. 1996. - 75, [2] s. : il. ; 21 cm 

 

12.Ida sierpniowa / Małgorzata Musierowicz ; il. Małgorzata Musierowicz. - Łódź : Wydawnictwo Akapit Press, 

2002. - 189, [3] s. : rys ; 21 cm 

 

13.Imieniny / Małgorzata Musierowicz ; [il. Małgorzata Musierowicz]. - Łódź : Wydawnictwo Akapit Press, [2008]. 

- 207, [1] s. : il. ; 21 cm 
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14.Język Trolli / Małgorzata Musierowicz ; [projek okł. i il. Małgorzata Musierowicz]. - Łódź : "Akapit Press", 

2004. - 207, [1] s. : il. ; 21 cm 

 

15.Kalamburka / Małgorzata Musierowicz ; il. Małgorzata Musierowicz. - Łódź : Akapit Press, 2001. - 286 s. : il. ; 

21 cm. 

 

16.Kluczyk /  napisała i zil. Małgorzata Musierowicz. - Poznań : Wydawnictwo Poznańskie, 1985. - 62, [2] s. : il. 

kolor. ; 21 cm 

 

17.Kluseczki / Małgorzata Musierowicz ; il. Małgorzata Musierowicz. - Poznań : SAWW, 1990. - 44, [4] s. : il. 

kolor. ; 19 cm 

 

18.Kłamczucha / Małgorzata Musierowicz ; il. Małgorzata Musierowicz. - Łódż : Wydawnictwo Akapit Press, 2011. 

- 220 s. : il. ; 21 cm 

 

19.Kredki / Małgorzata Musierowicz ; il. Mieczysław Kwacz. - Warszawa : Wydawnictwo "Nasza Księgarnia", 

1985. - [24] s. : il. kolor. ; 16 cm 

 

20.Kurczak / Małgorzata Musierowicz ; il. Wanda Orlińska. - Poznań : Wydawnictwo Poznańskie, 1987. - 22, [2] s. 

: il. kolor. ; 16 cm 

 

21.Kwiat kalafiora / Małgorzata Musierowicz ; il. Małgorzata Musierowicz. - Łódź : Wydawnictwo Akapit Press, 

[2007]. - 177, [1] s. : il. ; 21 cm 

 

22.Małomówny i rodzina / Małgorzata Musierowicz ; il. Małgorzata Musierowicz. - Łódź : Wydawnictwo Akapit 

Press, [2005]. - 184 s. : il. ; 21 cm 

 

23.McDusia / Małgorzata Musierowicz ; il. Małgorzata Musierowicz. - Łódź : Wydawnictwo Akapit Press, 2012. - 

291, [2] s. : il. ; 21 cm 

 

24.Noelka / Małgorzata Musierowicz ; il. Małgorzata Musierowicz. - Łódź : Wydawnictwo Akapit Press, [2006]. - 

185 s. : il. ; 21 cm 

 

25.Nutria i Nerwus / Małgorzata Musierowicz ; [il. Małgorzata Musierowicz]. - Łódź : Wydawnictwo Akapit Press, 

1996. - 159 s. ; 21 cm 

 

26.Opium w rosole / Małgorzata Musierowicz ; il. Małgorzata Musierowicz. - Łódź : Wydawnictwo Akapit Press, 

[2012?]. - 234, [2] s. ; 21 cm 
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27.Pulpecja / Małgorzata Musierowicz ; il. Małgorzata Musierowicz. - Łódź : Wydawnictwo "Akapit Press", 2001. - 

179 s. : il. ; 21 cm 

 

28.Rybka / Małgorzata Musierowicz ; il. Mirosław Pokora. - Warszawa : Wydawnictwo "Nasza Księgarnia", 1981. - 

[24] s. : il. kolor. ; 16 cm 

 

29.Sprężyna / Małgorzata Musierowicz ; [il. Małgorzata Musierowicz]. - Łódź : Wydawnictwo Akapit Press, 2008. - 

219 s. : il. ; 21 cm 

 

30.Szósta klepka / Małgorzata Musierowicz ; il. Małgorzata Musierowicz. - Łódź : Akapit Press, [2008]. - 188 s. : il. 

; 21 cm 

 

31.Światełko / Małgorzata Musierowicz ; il. Małgorzata Musierowicz. - Poznań : Wydawnictwo Poznańskie, 1989. - 

69, [3] s. : il. kolor. ; 21 cm 

 

32.Tempusek / Małgorzata Musierowicz. - Poznań : Kantor Wydawniczy SAWW, 1990. - 24 s. : il. kolor. ; 20 cm 

 

33.Tygrys i Róża / Małgorzata Musierowicz ; il. Małgorzata Musierowicz. - Łódź : Wydawnictwo "Akapit Press", 

2001. - 159 s. : il. ; 21 cm 

 

34.Tym razem serio : (no prawie) / Małgorzata Musierowicz. - Łódź : Akapit Press, 1995. - 91, [2] s., [24] s. tabl. (w 

tym kolor.) : faks., fot., portr. ; 21 cm. 

 

35.Wnuczka do orzechów /   Małgorzata Musierowicz. - Łódź :  Wydawnictwo Akapit Press,  2014. - 264, [1] s. :  

rys. ;  21 cm 

 

36.Znajomi z zerówki / Małgorzata Musierowicz ; il. Wanda Orlińska. - Warszawa : Wydawnictwo "Nasza 

Księgarnia", 1994. - 93, [3] s. : il. kolor. ; 21 cm 

 

37.Żaba / Małgorzata Musierowicz ; il. Małgorzata Musierowicz. - Łódź : Wydawnictwo Akapit Press, [2009]. - 215 

s. : il. ; 21 cm 

        

 

B. PUBLICYSTYKA (FELIETONY) 

 

38.Frywolitki czyli Ostatnio przeczytałam książkę!!! : (wybór z lat 1994-97) / Małgorzata Musierowicz. - Łódź : 

Wydawnictwo "Akapit Press", 1997. - 237 s. : il. ; 21 cm 

 

39.Frywolitki 2 czyli Ostatnio przeczytałam książkę!!!  : (wybór z lat 1998-2000) / Małgorzata Musierowicz. - Łódź 

: "Akapit Press", 2000. - 163, [1] s. : il. ; 21 cm 
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40.Frywolitki 3 czyli Ostatnio przeczytałam książkę!!!  : (wybór z lat 2000-2004) / Małgorzata Musierowicz. - Łódź 

: "Akapit Press", 2000. - 158 s. : il. ; 21 cm 

 

 

C. TŁUMACZENIA 

 

41.Kaczka Tekla Kałużyńska / Beatrix Potter ; tłum. Małgorzata Musierowicz. - Wrocław : "Siedmioróg", 1991. - 

59 s. : il. kolor. ; 15 cm 

 

42.Dwie niegrzeczne myszy / Beatrix Potter ; tłum. Małgorzata Musierowicz. - Wrocław : "Siedmioróg", 1991. - 59 

s. : il. kolor. ; 15 cm 

 

43.Pani Mrugalska / Beatrix Potter ; tłum. Małgorzata Musierowicz. - Wrocław : Siedmioróg, 1991. - 59 s. : il. 

kolor. ; 15 cm 

 

44.Pani Tycia Myszka / Beatrix Potter ; tłum. Małgorzata Musierowicz. - Wrocław : "Siedmioróg", 1991. - 59 s. : il. 

kolor. ; 15 cm 

 

45.Piotruś królik / Beatrix Potter ; tłum. Małgorzata Musierowicz. - Wrocław : "Siedmioróg", 1991. - 58 s. : il. 

kolor. ; 15 cm 

 

46.Tomek Kociak / Beatrix Potter ; tłum. Małgorzata Musierowicz. - Wrocław : "Siedmioróg", 1991. - 59 s. : il. 

kolor. ; 15 cm 

 

D. KULINARIA 

47.Łasuch literacki czyli Ulubione potrawy moich bohaterów: przepisy kulinarne i wnikliwe komentarze / 

Małgorzata Musierowicz ; [il. Małgorzata Musierowicz]. - Łódź : "Akapit Press", [1995]. - 84 s., [2] : il. ; 21 cm 

 

II. BIBLIOGRAFIA PRZEDMIOTOWA 

 

48.Biedrzycki, Krzysztof 

Małgorzata Musierowicz i Borejkowie / Krzysztof Biedrzycki. Krótki przewodnik po Jeżycjadzie / oprac. Beata 

Kupiec. - Kraków : Towarzystwo Autorów i Wydawców Prac Naukowych "Universitas", cop. 1999. - 143, [1] s., [1] 

k. pl. złóż. ; 21 cm 

 

49.Raszewski, Zbigniew 

Listy do Małgorzaty Musierowicz / Zbigniew Raszewski. - Wyd. 1 w ed. "Akapit-Press". - Łódź : "Akapit-Press", 

[1999]. - 175, [1] s. : il. ; 21 cm 


